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UPOKOJENCEV GORENJSKE


KOMISIJA ZA KADROVSKE
ZADEVE


Kranj: 22.5.2024


ZADEVA: PREDLOGI ZA PRIZNANJA – POSTOPNOST PODELITVE PRIZNANJ


Komisija za kadrovske zadeve pri PZDU Gorenjske je v preteklem letu ( 2023) pri pregledu skladnosti s pravilnikom o priznanjih prispelih predlogov za priznanja ugotovila precej neskladnosti s pravilnikom, tako da je nastalo precej težav pri reševanju neskladnosti.
Glavna težava je bila pri »POSTOPNOSTI«, ki jo določa 7. Člen pravilnika.
Vrste priznanj so naštete v 2. Poglavju PRIZNANJA PZDU in se pričnejo z 8. členom, kjer je opisano najvišje priznanje, ki ga podeli PZDU Gorenjska. Nadaljuje se z 9.čl. in konča pod točko » e pisno priznanje PZDU v 12. Čl.
V pravilniku so priznanja PZDU navedena od najvišjega do najnižjega, to pomeni da je postopnost, oziroma stopnja prvega priznanja PZDU vedno  samo PISNO PRIZNANJE PZDU Gorenjske, ( 12. člen) ki ga dobi predlagani, če izpolnjuje pogoj iz tretjega odstavka 7. Čl Pravilnika o priznanjih PZDU Gorenjske.

Komisija za kadrovske zadeve dopušča možnost, da so posamezni predlagatelji priznanj za leto 2023 smatrali,  da so priznanja v pravilniku našteta po postopnosti. Ponovno opozarjamo, da so priznanja v pravilniku našteta od najvišjega do prvega, to je PISNO PRIZNANJE PZDU.

Ta dopis je bil poslan v z namenom, da do nepotrebnih težav pri letošnjem ugotavljanju skladnosti s pravilnikom ne bo prihajalo.

Komisija za kadrovske zadeve PZDU Gorenjske vam je vedno na voljo za pomoč pri nejasnostih s predlogi za priznanja.
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